IToaroroBka xk otumMnuaae 5-6 kiaacce

5.1. B mpumepe Ha cloKeHHe ABYX YHCEIl IepBOeE ciaraeMoe MeHblne cymMmmbl Ha 2000, a cymma 6oJibiie
BTOPOTO ciaraemoro Ha 6. BocctanoBure npumep.

5.2. CocTaBbTe KBaJpaT, UCIOJIb3Yysl POBHO YEThIPE U3 MATH H300paKeHHBIX HIKE Guryp. Kaxmyro u3 uersipex
BbIOpaHHBIX Bamu uryp Mo>kHO HCHOIB30BaTh TOJIBKO OJIMH pas.

5.3. be3 opexa (OT 1yruia 0 opemHuka) Oeska OeKUT co CKOPOCThIO 4 M/CeK, a ¢ opexoM (0T OpELTHHUKA JI0
IyIia) — €O CKOPOCThIO 2 M/cek. Ha myTh oT aymuia 10 openrHuka u 00paTHO OHA TPATHT 54 CEKyHJIbI.
Haiinute paccrosiaue ot aymia 1o openrHuka. OTBetT 000CHYMTE.

5.4. B nenb poxaenus naau @enopa nouranboH [IedkuH X04eT BBISICHUTD, CKOJIBKO TOMY JieT. Illapuk roBopur,
yto gsne @enopy 6onbie 11 ser, a kor MaTpockuH yrBepkaaeT, uto 6osbiie 10 net. CKoJIBKO et Asiie
®enopy, ecau U3BECTHO, YTO POBHO OAMH U3 HUX omHOcs? OTBeT 00ocHYiiTe.

5.5. B 3abere ot BopoOreBbix rop 10 KpacHoii miomaay npuHsi yuacTue Tpu crnoprcMeHa. CHavamna
craproBai [ puia, 3arem — Cama, u nocnenueid — Jlena. [locne punuIIa BRIICHUIIOCH, YTO BO BpeMs 3abera
I'pua o6ronsin apyrux 10 pas, Jlena — 6 paz, Cama — 4 pasa, mpudeM Bce Tpoe HHU pa3y HE OKa3bIBAJIUChH B

OJTHOM TOYKE OJTHOBPEMEHHO. B kakoM nopsike GUHUIINPOBAIN CIIOPTCMEHBI, €CIH U3BECTHO, YTO OHU
NpUIUIK K GUHHITY B pa3Hoe Bpemsi? OTBeT 000CHYyiiTe.

Penienus.
5.1. OtBeT: 6+2000 = 2006.

Ecmn u3 CYMMBI IBYX YHCCJI BBIYCCTh OJHO U3 CJIaraCMbIX, TO IMOJYUUTCA APYTo€ CliaracMoc. 13 YCJIIOBUA
clIeyeT, 4To BTOopoe ciaraemoe pasHo 2000, a mepBoe - paBHO 6.

5.2. OTBET: CM. PUCYHOK.

MOKHO OTIpeNIeNIUTh AJTUHY CTOPOHBI HCKOMOTO KBajpaTa. O01iee KOJIMYECTBO KIETOK MATH (GUTyp paBHO
4+5+6+6+9=30. 3HauuT, €CIM MOXKHO COCTaBUTh KBAJPAT, TO TOJHKO CO CTOPOHOH 5. Takum 00pazom, JHIITHEH
aBIsieTCs (pUrypa U3 mATH KIETOK.

5.3. OtBert: 72 MeTpa.

[Tockonbky oOpaTHO Genka OeXHT B JjBa pa3a MeUICHHEE, TO BpeMs, 3aTpaueHHOe OeIKoi Ha 00paTHYIO
JOpOTY, B JIBa pasza OoJible BpeMEHU, KOTOPOE OHA TPATHUT Ha JIOPOTY OT AyIuia 10 opeurHuka. [Tostomy, Bpems,
3aTpayeHHOE Ha JOPOTY OT JIyIUla 0 OPEIIHUKA, B TPU pa3a MEHbIIIE BPEMEHH, 3aTPadyeHHOTO Ha BCIO IOPOTY,
TO €CTb, paBHO 54 : 3 = 18 cexyna. CienoBaTenbHO, pacCTOSIHUE OT JIyIUla IO OpElIHUKA paBHO 18%4 =72
MeTpa.



5.4. OtBert: nsane Genopy 11 ner.

3ameruMm, uto ecau He omnOcs [1lapuk, To He ommrOcs 1 MaTpOCKHH, YTO MPOTUBOPEUUT YCIOBHIO. 3HAYHT,
[Mapuk ckazan HeMpaB1y, B OTIMUKE OT KoTa MaTtpockuna. Takum oOpaszom, nsaae @enopy 6omsme 10 aer, HO
He Menblue 11. CnenoBarensHo, nane @enopy ucnosnuiocs 11 ner.

5.5. OtBert: nepBbIM QuHUIIMpOoBai ['puia, 3atem - Cama, u nocneanei - Jlena.

['puma craptoBan nepBbiM. UToOBI OH cMOT coBepiuTh 10 00roHOB, He0Ox0 MO yToOBI Camma u Jlena
obornanu ero xots Ob1 10 pa3. Tak kak obuee konuyectBo 06ronoB Camu u Jlens! paBHo 6 + 4 = 10, To oHH
oOrousum TosbKo ['puiry u He oOrousum apyr apyra. Ilocne Toro, kak I'puina coseprmin Bce 10 06ronos, oH
OTIATH OKA3aJICs MEPBBIM. 3HAUUT, CIOPTCMEHBI (PMHUITUPOBAIIA B TOM XK€ MOPSJIKE, B KOTOPOM U CTapTOBAJIH.

6 KJ1ace

6.1. B cany y Aau u Butu pocno 2006 po30BbIX KyCTOB. BUTS moiuin nojoBUHY BCeX KyCTOB, U AHS noJuia
MIOJIOBUHY BceX KycToB. IIpu 3ToM 0Ka3anock, 4TO pOBHO TPH KyCTa, CaMble KpacCHBBIE, ObLIH MOJUTH M AHEH,
u Bureii. CkobKO po30BBIX KYCTOB OCTaIMCh HE MOJUTBIMU?

6.2. [Tudps! Tpéx3HAUHOTO YKCTa A 3amucany B 00paTHOM MOPSAIKE U MOTYYHIU yncio B. Moxer mu yucno,
paBHOe cymMmMe A 1 B, 3anuceIBaThCs TONBKO HEUYETHBIMH LU paMu?

6.3. B ctpane [losnocatuu npon3omén nepeBopoT U HOBBIH JHIEp MPUKa3all EPEeKPOUTh CTaphlid (hiar Ha
HOBBIH (CM. pHCYHKH). Kak BBIMONHUTH TaKOH MpHKa3, €CIH pa3pelIaeTcs pa3pe3arb cTapblid (iar poBHO Ha
YeThIpe YacTH?

CTapkld dnar HOEEIM dnar

6.4. YtoObI ucnieus cro OnuHOB, Mame Tpedyercst 30 MunyT, a Ane — 40 MuHyT. AHaproma rotoB cbectb 100
O7MHOB 32 yac. Mama ¢ AHeii rekyT OJ1HBI 6€3 0CTaHOBKH, a AHJpIOIIa HENPEPHIBHO UX noenaet. Yepes kakoe
BpeMsI II0CJIe Hayajia 3TOro Ipoliecca Ha CTOJIe OKAKETCsl POBHO CTO OJMHOB?

6.5. B HOpKe kUBET ceMbs n3 24 Mpiei. Kaxayro HOub pOBHO YETBIPE U3 HUX OTIIPABIISIFOTCS HA CKIIAJ 3a

CBIpOM. MOJKET JTU TaK MOJYYUTHCS, YTO B HEKOTOPBIA MOMEHT BPEMEHHM KaX</1asi MBIIIKa IMOObIBajia Ha CKIIAJIe C
Ka)KJJOM pOBHO IO OAHOMY pasy?

Pemenus.
6.1.01BeT: 3 kycra.
Buts nonun 1003 kycta, u3z Hux 1000 on monuBan oauH, a Tpu BMecte ¢ AHel. TouHo Tak ke AHs moJyinia
1003 xycra, u3 aux 1000 ona nonmsana B OIMHOYKY, a TPH § ¢ Buteii. 3HaUUT, BMECTE OHHU MOJIUIH
1000+1000+3=2003 xycra. CnenoBarenabHO, ocTanuch He NoauTeIMU 2006-2003=3 po30BbIX KycTa.
6.2.0TBeT: 1a, MOKET.

Ilycte, Hanpumep, A=219. Torga B=912, A+B=1131.

6.3.0TBeT: CM. PUCYHOK.



CTaRRIA nar HOEBIA inar

6.4.01BeT: uepe3 24 MUHYTHI.

[TepBsrii crtoco6. Mama nedér cTo OIMHOB 3a ToJYaca, 3HA4YHT, 3a JBa yaca oHa ucnedér 400 6nuHOB. AHS
nme4éT cTo OIMHOB 32 COPOK MUHYT, TIOTOMY, 3a JiBa yaca oHa ucrneuét 300 6imHOB. AHIpIOIIA 33 9TH JIBa Yaca
cbecT nBecTH OnuHOB. [lomydaercs, uyTo yepe3 aBa yaca Ha ctoje okaxercs 400 + 300 - 200 = 500 6mauHOB.
CnenoBartenbHO, Ul TOTO, YTOOBI Ha CTOJIE 0KA3aJ0Ch CTO OJIMHOB, NOTPEOyeTCsl BPEMEHHU B ISTh pa3 MEHBIIIE,
10 ecTb 120 : 5 = 24 MUHYTHI.

Bropoii cioco®. [Ipou3BoautenbHOCTs MaMbl I BhiNlekaHuK 0sinHOB paBHa 100/30= 3 1/3 6iuHa B MUHYTY.
[TpousBoautensHocTh AHu paBHa 100/40=2 1/2 GiuHa B MuHyTy. [IpON3BOIUTENEHOCTS AHIPIONIH MIPH
noenanuu 6auHOB paBHa 100/60=1 2/3 6muHa B MUHYTY. 32 KQXIyI0 MUHYTY CTapaHUsIMH MaMbl, AHU U
Anppromu Ha ctone nosiBnsiercss 3 1/3 + 2 1/2 - 1 2/3 =4 1/6 6nauna. CnegoBarenbHO, CTO OJMHOB MOSBITCS Ha
crose 3a 100 : 4 1/6 = 24 MuHyTHI.

6.5.0TBeT: HET, TAKOTO OBITH HE MOYXKET.
Kaxxast Mplliika 3a 0JIHy HOYb MOXKET IMOOBIBATH HA CKIIAE C TPEMsl IPYTUMH MbITITKaMu. UToObI MOOBIBATH Ha

CKJIaJie ¢ KXo U3 23 APYrux MBIIIEK [0 OJAHOMY pa3y, eil Heooxoaumo 23:3 Houeil. Ho uncno 23 He nenutcs
Haueno Ha Tpu. [loaToMy Takas cuTyanusi HEBO3MOKHA.



